

ЖУРНАЛ «РЕФОРМА» СЫГРАЛ И ПРОДОЛЖАЕТ ИГРАТЬ СВОЮ РОЛЬ

Койчуев Турар, академик НАН КР <maryturar@mail.ru>

REFORMA JOURNAL HAS PLAYED AND PLAY ITS ROLE

Koichuev Turar, Academician of NAS KR <maryturar@mail.ru>

РЕФОРМА ЖУРНАЛЫ ӨЗ САЛЫМЫН КОШКОН ЖАНА КОШО БЕРЕТ

Койчуев Турар, Кыргыз Республикасынын Улуттук илимдер академиясынын академиги

Центр социальных и экономических реформ при Министерстве финансов КР (1998-2009 гг.) практически был главным, если не единственным официальным научным разработчиком проблем экономических реформ: концепций, стратегий, программ, аналитических материалов, прогнозов и теоретико-методологических направлений осуществления конкретных реформенных решений.

Для реализации этих задач Центр должен был иметь не только научные, высококвалифицированные кадры и соответствующие материально-финансовые условия, но и научный журнал для публикации результатов проводимых исследований и ознакомления с их содержанием широкой научной и вузовской общественности, экономической среды, для обмена мнениями и координации, проведения дискуссий и нахождения новых направлений исследований. Вот так Центр социальных и экономических реформ 10 лет назад основал по моей инициативе научный экономический журнал «Реформа».

Журнал сыграл свою роль проводника социально-экономических реформ. К сотрудничеству привлекались квалифицированные кадры не только республики, но и других стран: России, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, КНР, Турции. В журнале были опубликованы разработанные в ЦСиЭР концепции, стратегии, программы, прогнозы. Они нашли широкий общественный отклик.

Как основатель журнала и его первый главный редактор, я горжусь тем, что журнал оказался востребованным. Я был и остаюсь активным автором. На страницах журнала увидели «свет», начиная с 1999 г., 40 моих статей. Будут и еще!!!

В 2009 г., когда я перешел на работу в Кыргызско-Турецкий университет «Манас», я «взял журнал с собой», его учредителем стал КТУ «Манас». Сделано это было, для того чтобы обеспечить финансирование, продлить жизнь журнала, поскольку судьба его в государственной сфере не совсем была ясной. И мое детище, без моей поддержки, могло угаснуть. Ныне журнал благополучно издается. Над ним продолжает работать исполнительный редактор Нина Михайловна Даровских, которая в 2009 г. уходила из Центра вместе со мной. Главным редактором сейчас является заведующий кафедрой экономики КТУ «Манас» профессор Жусуп Пиримбаев, мой ученик.

Успеха научному журналу. Я вместе с Вами.